

Hekus

Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendészeti folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2014. 06. | 325 Ft

- Önként vonultak börtönbe a külföldi diplomaták
- Kilenc évig rejtegette kisfiát a csalással körözött apa
- Részeg szemüvegben buliztak a fiatalok
- Fantasztikus magyar sikerek a pulai táncvilágbajnokságon

Legyen végre rend a reptéren!

Ki söpri ki végre a taxis hiénákat?



A BUDAPESTI KÖZLEKEDÉSI KÖZPONT (BKK) MUNKATÁRSAI AZ ELMÚLT 8 HÓNAPBAN TÖBB MINT 7 EZER ALKALOMMAL ELLENŐRÍZTÉK, HOGY BETARTJÁK-E A TAXISOK AZ ELŐÍRÁSOKAT. A SZABÁLYTALANSÁGOK KÖZÖTT SZEREPELT A NYUGTAADÁSI KÖTELEZETTSÉG FIGYELMEN KÍVÜL HAGYÁSA, ILLETVE SOKSZOR DRÁGÁBB FUVARDÍJVAL SZÁMOLTAK. A LISZT FERENC REPÜLŐTÉREN VISZONT SEM A BKK, SEM MÁS NEM TUD EREDMÉNYESEN FELLÉPNI AZ OTT LEBZSELŐ 100-150 TAXIS HIÉNA ELLEN, AKIK FEJENKÉNT NAPONTA AKÁR 5-6 FUVART IS ELVISZNEK A FÓTAXI ELŐL. A HELYZET MIELŐBBI MEGOLDÁSRA VÁR, A KÉRDÉS CSAK AZ, HOGY MINDEZT KI FOGJA ÉS MILYEN MÓDON VÉGREHAJTANI.



4. Partnership for Security

Nemzetközi konferencia az együttműködésről a biztonság területén

A 2014. évre tervezett 4. Partnership for Security, IBSSA–IPA–IAPA közös konferenciának a szlovákiai város Zlate Moravce lesz a házigazdája, helyszínül a gyönyörű Topolcianky-kastélyt választották a szervezők. Augusztus 1-jén ülésezik a nemzetközi konferencia, amelynek témája Települések, gyermekek és családok biztonsága, amelyet a díj- és kitüntetés-átadási ünnepség követ.

E jelentős és meglehetősen újszerű kezdeményezésnek természetesen voltak előzményei: az IBSSA delegációja több mint tíz éve rendszeresen részt vesz az INEOA (Kábítószer-ellenes Tisztek Nemzetközi Szövetsége) rendezvényein, és a drogellenes világtalálkozásokon részt vevők találkoztak első alkalommal egy sokkal szélesebb összefogás gondolatával. Az FBI és a DEA (Drug Enforcement Administration – Kábítószer-ellenes Hivatal) legmagasabb

rangú vezetői több mint tíz évvel ezelőtt fogalmazták meg határozottan a rendvédelmi szervek, a civil szervezetek és a lakosság összefogásának fontosságát a terrorizmus- és kábítószer-ellenes harcban, s azóta ennek az elképzelésnek a gyakorlati megvalósításában konkrét eredményeket értek el.

2006 szeptemberében Budapesten került sor az IBSSA és a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjelségek Szövet-

sége (KMFAP) közös szervezésében arra a gyermek és család biztonsága témában meghirdetett nemzetközi konferenciára, amely közvetlen előfutára volt a Partnership for Security programnak. Az akkori rendezvényen is számos tekintélyes hazai és nemzetközi szervezet volt jelen, köztük a legfontosabbak: az IFFO, a Családügyi Szervezetek Nemzetközi Szövetsége vagy a Mission Europa.

Ezt követően az IBSSA rendszeresen részt vett ezen

Az IBSSA az együttműködést tevékenységének lényegi részévé nyilvánítva, összhangban az ENSZ és az EU irányelveivel, öt évvel ezelőtt meghirdette a Partnership for Security – Partnerség a biztonságért nemzetközi programját, amelyhez azonnal csatlakozott az IAPA, a Nemzetközi Polgárőr Szervezet és az IPA, a Nemzetközi Rendőr Szervezet.



Az IBSSA–IPA–IAPA közös konferenciát idén a szlovákiai Zlate Moravce városban tartják augusztus 1-jén

FÓKUSZBAN AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS

Az együttműködés az emberiség egyik legrégebben kitalált kapcsolati és tevékenységi formája, a közösségi lét lényegi eleme, s mára a világ csak ebben a szellemben működőképes. Ez lehetővé teszi az ismeretek, a képességek, a különböző értékek és potenciálok kölcsönös előny elvén alapuló felhasználását. Az együttműködésben a különböző módszerek, megoldások, tapasztalatok cseréje valósul meg, s hatékonyan hozzájárul a hibák, tévedések elkerüléséhez. További haszna, hogy társakat, partnereket nyerünk meg egy közös cél érdekében. Az együttműködés megtanít becsülni mások tudását és az elért eredményekhez való hozzájárulását. S arra is megtanít, hogy esetenként ésszerű kompromisszumokra is szükség van. Az együttműködés hatalmas, még kihasználatlan tartalékokkal rendelkezik, s globalizált világunk kihívásai ma már megkövetelik az együttműködést minden szinten, s az élet szinte minden területén. Vannak olyan szektorok, mint például a biztonság, ahol ez a sikeres munka egyik előfeltételének, de nagy eséllyel garanciájának is tekinthető. S vannak olyan országok, ahol az együttműködés a társadalmi együttélés természetes formája, s ahol az emberek rájöttek arra, hogy az egyéni teljesítmény is az együttműködés bizonyos keretein belül valósul meg, s csak a mítoszokban és a filmekben találkozunk magányos, elszigetelten működő hősökkel, bármilyen nemes ügy érdekében is küzdjön.

szervezetek rendezvényein és együttműködésre lépett az EFUS-szal is (Európai Fórum a Települések Biztonságáért), az Európai Unió szervezetével, amelyben több mint 600 európai város, köztük szinte minden főváros képviselteti magát!

A Partnership for Security első jelentős közös rendezvényére Romániában, Aradon került sor. Ezt követte a Szlovákiában, Zlate Moravce városban megrendezett második sikeres konferencia. 2013 szeptemberében a Budapesten tartott harmadik szakmai konferencián négy kontinens-

ről, közel 40 ország és 30 nemzetközi szervezet, több mint 100 képviselője vett részt.

GYERMEK-CSALÁD-TELEPÜLÉS BIZTONSÁGA

Az eredetileg meghirdetett program: Gyermek-család-település biztonsága azóta is a rendezvénysorozat középpontjában áll, és ehhez szorosan kapcsolódott a budapesti konferencia témája: a közlekedési balesetek számának örvendetes csökkenése és a kiemelkedő eredményért kapott elismerés az Európai Uniótól.

A kábítószér, az alkoholizmus és más káros szenvedélyek, a terrorizmus és a bűnözés visszaszorítása, illetve megelőzése közös feladat, melyek szintén szorosan kapcsolódnak a kiemelt témakörhöz. Külön figyelmet érdemel a családon belüli erőszak kényes és nehezen felderíthető kérdése.

A program kezdete óta számos nemzetközi szervezet is csatlakozott az összefogáshoz, mint az EFUS, katasztrófaelhárító és humanitárius munkát végző szervezetek, lovagrendek, egyetemek és középiskolák. Az együttműködésbe egyre aktívabban kapcsolódtak be a KMFAP baráti és együttműködő lovagrendjei: a Szuverén Ciprusi Rend, az Ordo Hungariae, a CSLI (Union Corps Saint Lazarus International), a Nemzetközi Szent Lázár Kórházi Lovagrend, a Szent György, a Mártír Nemzetközi Lovagrend, a Pro Concordatia Populorum Rend, a Szuverén Bene Merenti Rend, az Aquila Romana Rend stb.

Figyelemre méltó, hogy jelentősen megnőtt az olyan elsősegélynyújtó és katasztrófaelhárító szervezetek aktivitása is az együttműködésben, mint a FEMERAID International magyarországi egységei és szlovákiai egysége, a Komplexná Centrálna Zachranná Sluzba Slovenská – Gabčíkovo (Bős) szervezet és több önkéntes magyar szervezet is. E szervezetek mindenki számára jól ismert alapvető tevékenységük mellett nagyon fontos szerepet

játszanak eltűnt személyek és gyermekek felkutatásában.

A 2014. évre tervezett 4. Partnership for Security, IBSSA-IPA-IAPA közös konferenciájának ismét a szlovákiai város Zlate Moravce lesz a házigazdája, helyszínül a gyönyörű Topolcianky-kastélyt választották a szervezők.

Augusztus 1-jén ülésezik a nemzetközi konferencia, amelynek témája Települések, gyermekek és családok biztonsága, amelyet a díj- és kitüntetés-átadási ünnepség követ. Augusztus 2.: a sportesemények napja, az IBSSA ISF (IBSSA Nemzetközi Sportszövetség) együttműködésével több mint tíz látványos sportág nemzetközi versenyei kerülnek lebonyolításra.

Popper Anna



A tervezett program szerint prof. Popper György IBSSA-elnök (jobbra) a családok biztonságáról tart egyórási előadást

A RENDEZVÉNY ELŐZETES PROGRAMJA:

2014. augusztus 1., péntek

10.00 - 12.00: Delegációk javasolt érkezése (regisztráció a konferencia résztvevőinek), HQ Hotel: Hotel Hradná Stráz - Topolcianky.

12.30: 4. IBSSA-IPA- (Nemzetközi Rendőr Szervezet) IAPA (Nemzetközi Polgárőr Szervezet) nemzetközi konferencia hivatalos megnyitója.

13.00 - 14.00: Előadás: családok biztonsága (prof. Popper György - IBSSA-elnök).

14.30 - 15.30: A Topolcianky-kastély megtekintése www.zamok-topolcianky.sk.

16.00 - 17.30: ménestúra, lovasbemutató, lovaglás www.sk.nztopolcianky.sk Kávészünet.

18.00 - 19.00: Előadás: települések biztonsága (Bodor Róbert - biztonsági szakember, Maros Takás - Zlate Moravce rendőrfőkapitánya).

19.00 - 20.00: díjátadó ünnepség. Érdemérem átadása, elismerések, kinevezések, egyéb díjak.

20.00: hivatalos gála vacsora - Topolcianky (borászat).

2014. augusztus 2., szombat

09.00: regisztráció a sportolók részére, Zlaté Moravce.

11.00: IRP és WPC fekvő nyomó IronBull Európa-kupa 2014, gyermekek részére: minifutball-bajnokság.

13.00: Szlovák Vöröskereszt elsősegélynyújtó bemutatója, karateshow, zumbaparti.

16.00: IronBull Európa-kupa 2014 díjátadó ünnepsége.

20.00: Mega Dance diszkóparti - lézershow.

A konferencia regisztrációs díja: 100 euró/fő.

A részvételi szándék jelzésének határideje: 2014. július 25.

Szállás: Hotel Hradná Stráz** - Topolcianky**

Apartman: 76 euró/2 fő, 62 euró/1 fő

Standard szoba: 59 euró/2 fő, 49 euró/1 fő

Website: www.hradnastraz.sk

Szállásfoglalás:

e-mail: recepacia@hradnastraz.sk

Szobafoglalás a szervezőbizottságon keresztül, vagy közvetlenül a szállodában lehetséges! A szoba árát, valamint az egyéb szállodai költségeket a szállodával kell rendezni!

A 4. nemzetközi konferencia - Partnership for Security nyitott valamennyi baráti és együttműködő szervezet részére, de a részvétel előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az IBSSA nemzetközi szervezőbizottságánál lehet:

Macsári Erika - központi iroda vezetője.

E-mail: secretary@ibssa.org

Mobil: (+36-70) 414-0629